

分析师在线**大盘重回惯性下跌**

市况:沪深股市周二高开低走,窄幅震荡。上证指数收报2008.92点,跌幅0.40%;深证成指收报8052.79点,跌幅0.10%;两市合计成交670.6亿元,成交量继续小幅萎缩。虽然沪深300指数只小幅下跌了0.46%,但其成分股却有72%是下跌的,说明大蓝筹股处在弱势当中。汽车整车、饮料、证券、保险及其他、煤炭、有色等尚未出现明显的止跌信号,未来还有继续探底的空间。

分析:两市已经有2个多月没见到2000亿的成交量了,说明主力看淡后市。在11月7日的分析中我们曾提过:如果上证综指跌破2053点,那么下一步就将再度考验2000点,因此,我们认为上证综指有效击穿2000点只是时间问题了。未来,预测大盘会在底部区域持续多长时间,也许比预测大盘还会跌多少,更有参考意义。王敏霞 南京证券(执业证书编号:S0620611010030)

龙虎榜**机构抄底蒙草抗旱**

周二大盘延续低迷格局,市场观望情绪加剧,成交进一步萎缩。在此背景下,机构出手谨慎,逢高抛出前期强势上涨股并以少量资金抄底下跌个股。蒙草抗旱昨日低开低走,随后震荡下跌,临近午盘一度跌幅逾5%,午后在小幅抄底资金的介入下开始止跌企稳但颓势难改,全天下跌3.87%。龙虎榜显示,两家机构资金联袂进驻蒙草抗旱,且前五大卖出席位无一出自机构席位。近期,以环保股和林业股为代表的“美丽中国”概念股逆势走强,成为两市中最大的亮点。现代快报记者 王晓宇

资金流向**年报业绩浪正酝酿**

昨日两市共成交670.4亿元,量能相比周一小幅萎缩,但资金净流出步伐却明显放缓。据大智慧数据显示,昨日两市大盘资金净流出1.52亿元,而本周一资金净流出12.03亿元,说明市场做空压力有所减缓。市场的空头能量主要来源于机械、化工化纤、保险、券商、煤炭石油等板块。由于电器板块以及酿酒食品板块具有较好的业绩预期,多头有布局年报业绩浪的趋向。昨日创业板、云计算、3G、数字电视等概念股板块也是资金持续净流入。金百临咨询 秦洪

短消息**新版熊猫金银币南京未到货**

中国人民银行日前发布公告称,于之日起发行2013版熊猫金银纪念币一套。不过,记者昨日获悉,南京到货大概要等半个月左右。

现代快报记者 王海燕
券商代销金融产品开闸

日前,证监会已发布实施相关规定,券商代销多种金融产品正式开闸,预计最快可在几周内成行。

据《上海证券报》

银行承销A股传闻被否

在昨天下午的媒体通气会上,证监会否认了有关工行、建行等银行机构申请A股承销牌照的传闻。

据中广网

京东试水金融业 要抢阿里“小贷蛋糕”

眼看着阿里巴巴小额贷款业务搞得风生水起,京东商城也终于坐不住了。11月19日,京东商城也开始向供应商推介旗下的供应链金融服务。根据媒体报道,京东商城将结合供应商的评价、结算、票据处理、网上银行以及银企互联等电子渠道,向全部京东商城供应商提供综合金融服务。

□现代快报记者 张波

京东向经销商放贷

据了解,京东商城根据对象不同提供的融资服务包括应收账款融资、订单融资、供应商委托贷款融资、应收账款资产包计划。

向京东商城供货的供应商,在商品入库之后,可以向京东商城提出(应收账款额度的)贷款申请,批准之后,便可获得贷款。而POP开放平台的商家则可以在用户下订单后,以一定的订单金额向京东商城提出贷款申请。据报道,京东方面表示,贷款最长周期为3年,不过,京东并未披露贷款的利率。

**阿里与京东小贷业务简况**

阿里贷款(B2B):分为“循环贷”和“固定贷”两种。

额度在5万~100万元以内。日利率在0.05%~0.06%。
淘宝贷款(含天猫):分为订单贷款和信用贷款两类,前者基于卖家店铺已发货、买家未确认的实物交易订单金额;后者基于店铺信用级别。额度一般在100万元以内。日利率在0.05%~0.06%。

京东贷款:目前主要基于供应商入库商品和订单量,包括应收账款融资、订单融资、供应商委托贷款融资、应收账款资产包计划等四个方面。贷款最长周期为3年,利率暂未披露。

制图 李荣荣

融已经实现单日利息收入100万元。这意味着,如果这一势头持续一年,阿里金融的利息收入将达到惊人的3.65亿元。

不过,鉴于京东供应商及接入商家数量不及阿里巴巴,因此,京东金融收益规模也不可能和阿里比肩,而且,金融业务是否能如约推行还需要看商家的需求及京东的执行力。当然,与京东的主营业务相比,金融业务绝对是“钱生钱”的好买卖。

白酒股剧震 泽熙或“躺枪”

湖南质监局称检测暂未发现酒鬼酒人为添加塑化剂

A股市场不乏黑天鹅,酒鬼酒塑化剂超标的传闻一爆出,白酒股全线暴跌,且多只白酒股盘中一度跌停。

尴尬无奈的莫过于泽熙投资,去年在重庆啤酒上还打了一场漂亮的“胜仗”,今年高位接盘酒鬼酒,如今却成了烫手山芋,除了要承担酒鬼酒10月中旬以来股价调整的压力外,如今“黑天鹅”更是挫上了锐气。

从三季报可以看出,徐翔是在今年三季度高位接盘酒鬼酒,其掌舵的泽熙瑞金1号三季度买入了313.41万股,占据第七大流通股东;华润深国投-龙信基金通1号也在三季度建仓了297.32万股,为第九大流通股股东。

资料显示,龙信基金通1号

又名泽熙11期,成立于去年的8月份。也就是说,泽熙旗下的两只产品均是今年三季度在高位抢筹酒鬼酒。

截至停牌前,即上周五,酒鬼酒却创下了三季度以来的最低价46.40元。短短21个交易日,酒鬼酒的跌幅就已经超过了20%。若三季度新进的机构持股未变,目前应该都是被套其中。

伤不起的除了泽熙外,还有众多的公募基金。今年以来,A股市场萎靡不振,而白酒股却成为今年A股市场上表现最为抢眼的品种之一,不少基金因为重仓白酒股净值增长靠前。然而昨日白酒股的全线暴跌,也让不少重仓机构“被放倒”。

据《投资快报》

**相关新闻
多地下架酒鬼酒**

湖南省质量技术监督局昨日在其官网发布消息,称据湘西自治州质监局对酒鬼酒公司进行执法检查,截至11月20日17:30,没有发现人为添加塑化剂行为。这也是酒鬼酒塑化剂风波发生后,公布的第一个官方检查结果。

据了解,目前,上海、沈阳和广州等地部分超市已将酒鬼酒产品下架,联华超市和农工商集团也传来旗下门店下架酒鬼酒的消息。不过,在酒鬼酒产地湖南,当地超市仍在正常销售酒鬼酒。据新浪财经

南摩多数员工已签离职协议

昨天是最后离职期限,仅剩少数孕妇和哺乳期员工

昨天是摩托罗拉南京研发中心(下称“南摩”)员工签署离职协议的最后期限。记者昨天获悉,仍有少部分员工未签离职协议,其中多为三期人员(孕期、产期、哺乳期)。昨天,记者多次拨打摩托罗拉移动技术(中国)有限公司公关经理司轩军的电话,对方始终未予接听。

按照《女职工劳动保护规定》第四条规定:不得在女职工怀孕期、产期、哺乳期降低其基本工资,或者解除劳动合同。一位处于孕中期的女员工告诉记者,公司高管曾经向这些孕期员工们表

示愿意按照基本工资进行赔偿,但是现在高管却以无法提供工资为由,只能给这些“三期”员工发放南京市最低工资标准的80%,即1320元×80%,也就是每月1056元。

这名女员工表示:“如果我们签署离职协议,那么孕期就按照1056元向我们发放,等到生产后就按照基本工资发放,如果我们不签,那么就一直都是1056元。”此外,五险一金最终也要从员工们的保险金里扣除。“也就是说,我们还要倒贴五险一金的费用。”现代快报记者 张波

全省版 覆盖苏皖 广告热线 025-84519772

富汇达投资

◆股票、期货配资管理、咨询;
◆5万配30万、20万配120万操盘资金;
◆低服务费,按天计费,1%每天,空仓不收费。
热线:86647155、18952099388
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

物流全省版

诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流
南京 ⇌ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

宇达西藏新疆专线
无锡 ⇌ 拉萨 乌市
运价特优 天天发车
0510-82358219、13093035088

青岛中企达物流
无锡 ⇌ 青岛全境
0510-83278533、18651567883
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场

宇峰物流
南京 ⇌ 东北、西北、内蒙古、云贵州
广东、福建特色往返专线
24小时热线:4006380900
电话:13851630087、13515118937
另:回收各类废旧物资

江苏路易物流
乌江 ⇌ 南京 ⇌ 全国
配载
货运一般纳税人重守诚信服务企业
13851784666、www.jsly56.com

一诺物流
海口专线
海南全境
电话:18651833677、13914571777